Ergadnzende Info zum AATIS VLF-Receiver (AS69)

Der VLF-RX (AATIis-RX AS69) liefert doch ein sauberes Sinussignal - alles in bester Ordnung. Die Verstarkung am Laptop-Eingang

war zu hoch eingestellt, deswegen die Verzerrungen (beim Workshop am 28.11.22). Man sieht, die beiden Ausgange sind invertiert,
passt auch zum Schaltbild.

Hier einige Screenshots (Realer Test und Qucs-Simulation:
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20.12.2022: Peter, DL5OBT hat auch einen VLF-RX aufgebaut und getestet — sein Filter-Diagramm passt gut zu der Qucs-Simulation:

VIf-RX, Frequenzgang
gemessen mit Oszilloskop HDS242, Eingangssp. 10mVpp sinus
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Und das ist der Messaufbau:
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Und der VLF-RX bekam auch ein passendes Gehause:
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